
Isus je učio da će On doći na
ovu zemlju po drugi put.

Isus je rekao da će se na
oblacima On vratiti na ovu

zemlju.

8. Konačno Izbavljenje Štampaj Ovu Lekciju 

Nije to bajka. Jednoga dana ćeš moći da se oslobodiš od svakoga bola, gladi,
usamljenosti, kriminala i haosa koji su zarazili današnji svet. Zar to ne zvuči
izvanredno? Ali to neće biti neki privlačni svetski vođa koji će da te izbavi…. Ne,
Taj koji dolazi je mnogo superiorniji od svih drugih vođa! Isus uskoro dolazi.
Međutim, u vezi sa načinom Njegovog dolaska ima dosta pogrešnih popularnih
shvatanja. Stoga uzmi malo vremena da saznaš šta Biblija zaista kaže o tom
drugom dolasku, da te on ne bi izostavio!

1. Da li je to sigurno da će Isus po drugi put doći na ovu zemlju?

„Tako … Hristos ... drugom će se javiti bez grijeha na spasenije onima koji ga čekaju.”
Jevrejima 9:28. „I kad odem i pripravim vam mjesto, opet ću doći.” Jovan 14:3. 

Odgovor: Jeste! Kod Mateje 26:64, Isus pod zakletvom svedoči da će On ponovo doći
na ovu zemlju. S obzirom da je Sveto Pismo pouzdano (Jovan 10:35), Njegov drugi
dolazak je siguran. To Hristos lično garantuje.

2. Kako će Isus doći na ovu zemlju po drugi put?

„I ovo rekavši vidješe oni gdje se podiže i odnese ga oblak iz očiju njihovijeh. I kad
gledahu za njim gdje ide na nebo, gle, dva čovjeka stadoše pred njima u bijelijem
haljinama, koji i rekoše: ljudi Galilejci! Šta stojite i gledate na nebo? Ovaj Isus koji se
od vas uze na nebo tako će doći kao što vidjeste da ide na nebo.” Djela Apostolska
1:9-11. 

Odgovor: Sveto Pismo kaže da će se Isus vratiti na ovu zemlju na isti način na koji se
uzneo na nebo--način koji je bio vidljiv, bukvalan, telesan i lični. Matej 24:30 kaže: „I
ugledaće sina čovječijega gdje ide na oblacima nebeskima sa silom i sa slavom
velikom.” On će na oblacima doći bukvalno, lično, u svome telu sa kostima (Luka
24:36-43,50,51), i Njegov dolazak će biti vidljiv. Sveto Pismo je jasno u vezi sa tim
činjenicama.

3. Da li će Hristov drugi dolazak biti vidljiv svim ljudima ili samo određenoj grupi?

„Eno, ide na oblacima, i ugledaće ga svako oko.” Otkrivenje 1:7. „Jer kao što
munja izlazi od istoka i pokazuje se do zapada, tako će biti dolazak sina
čovječijega.” Matej 24:27. 

Odgovor: Kad Isus po drugi put dođe, svaki živi čovek, žena i dete će Ga videti.



Kad Isus bude došao po drugi put,
svi živi na ovoj zemlji će Ga videti.

Svi nebeski anđeli će da prate Hrista
po Njegovom drugom dolasku.

Isus će Svoj narod da odvede u nebo
i tamo će mu povratiti sve što su

Adam i Eva izgubili.

Male bebe koje je smrt otela iz
naručja roditelja, biće im vraćene

kad Isus ponovo dođe.

Trostruka zapanjujuća svetlost Njegovog dolaska (Luka 9:26) će se videti od istoka
do zapada, i atmosfera će od nje biti kao munjama naelektrisana. Niko neće moći
da se sakrije. Svaka živa duša će morati da se suoči sa Hristom. U vezi sa načinom
Njegovog dolaska, Isus nije ostavio nikakav razlog za sumnju ili pogrešno
razumevanje.

Napomena: U Bibliji se nigde ne spominje tajno uznesenje u koje danas mnogi
veruju. To je samo ljudska izmišljotina. Niti je drugi dolazak duhovni ulazak u srce
prilikom obraćenja. Taj dolazak se ne odigrava kad čovek umre, niti je on
simboličan, to jest, stupa na snagu kad se na svetu poprave uslovi života. Sve te
teorije potiču od ljudi. Drugi dolazak će biti bukvalan, za celi svet, vidljiv, i sa
ličnom pojavom Hrista na oblacima, da ovom svetu učini kraj, i da svim ljudima
udeli nagradu ili kaznu.

4. Ko će da dođe sa Isusom po Njegovom drugom dolasku i zašto?

„A kad dođe sin čovječij u slavi svojoj i svi sveti anđeli s njime, onda će sjesti na
prijestolu slave svoje.” Matej 25:31. 

Odgovor: Svi nebeski anđeli će da dođu s Hristom po Njegovom drugom dolasku.
I kada se oblak bude pribiližio k zemlji, Isus će da pošalje svoje anđele da brzo
sakupe sve pravednike i da ih pripreme za odlazak na nebo (Matej 24:31).

5. Koja je svrha Isusovog drugog dolaska na ovu zemlju?

„I evo ću doći skoro, i plata moja sa mnom, da dam svakome po djelima
njegovijem.” Otkrivenje 22:12. „Opet ću doći, i uzeću vas k sebi da i vi budete
gdje sam ja.” Jovan 14:3. „I da pošalje ... Isusa Hrista, ... kojega valja dakle
nebo da primi do onoga vremena kad se sve popravi.” Djela Apostolska 3:20, 21. 

Odgovor: Isus ponovo dolazi na ovu zemlju da nagradi Svoj narod kao što je
obećao i da ih odvede u divan dom koji je On za njih pripremio. On će Svome
narodu da povrati sve radosti i slave Edemskog vrta koje su Adam i Eva izgubili
zbog pad u greh. Njegov drugi dolazak će da učini kraj ovom sadašnjem zlom
vremenu.

6. Šta će se dogoditi sa pravednicima po drugom Isusovom dolasku?

„Jer će sam Gospod ... sići s neba; i mrtvi u Hristu vaskrsnuće najprije. A potom mi
živi koji smo ostali, zajedno s njima bićemo uzeti u oblake na susret Gospodu na
nebo, i tako ćemo svagda s Gospodom biti.” 1. Solunjanima 4:16, 17. „Svi ćemo se
pretvoriti, ... i mrtvi će ustati neraspadljivi. ... Jer ovo raspadljivo treba da se obuče
u neraspadljivost, i ovo smrtno da se obuče u besmrtnost.” 1. Korinćanima 15:51-
53. „... Spasitelja očekujemo Gospoda svojega Isusa Hrista, koji će preobraziti naše
poniženo tijelo da bude jednako tijelu slave njegove.” Filipljanima 3:20, 21. 

Odgovor: Pravednici, koji su umrli, će da vaskrsnu iz svojih grobova, sa telima
savršenim i besmrtnim, kao što je to Hristovo telo, i kao takvi će se uzdići na oblake
da sretnu svoga Gospoda. A onda će i živi pravednici da se preobraze u besmrtna
bića, i da se uzdignu u oblake, Gospodu u susret. Potom će Isus sve pravednike da
povede u nebo. Obrati pažnju da Isus neće da se spusti na zemlju po Svom drugom
dolasku. Sveti će sa Njim da se susretnu „u vazduhu”. Zbog toga će Božiji narod koji očekuje Spasitelja, da ignoriše
svaku vest da je Hristos došao u Baltimor, Novi Orleans, Los Andjelos, ili bilo koje drugo mesto. Pre tog velikog



Po drugom Isusovom dolasku će
grešnici biti pogubljeni.

Današnji zemljotresi su mali u
poređenju sa masivnim

zemljotresom koji će se dogoditi
kad Isus dođe.

Milioni Hrišćana su umrli u
toku Mračnog Srednjeg

Veka. Mnogi su bili spaljeni
na lomačama.

događaja će se pojaviti lažni hristosi, koji će činiti čudesa na zemlji (Matej 24:23-27). Ali kad Hristos po drugi put
dođe, On će se zaustaviti iznad zemlje, gore u oblacima.

7. Šta će se dogoditi sa grešnicima po Isusovom drugom dolasku?

„Duhom usana svojih ubiće bezbožnika.” Isaija 11:4. „I u onaj će dan biti od kraja
do kraja zemlje pobijeni od Gospoda.” Jeremija 25:33. 

Odgovor: Isus će pogubiti grešnike.

8. Kako će se Hristov drugi dolazak odraziti na samu zemlju?

„I bi veliko tresenje zemlje, kakvo nikad ne bi otkako su ljudi na zemlji, toliko
tresenje, tako veliko.” „I sva ostrva pobjegoše, i gore se ne nađoše.” Otkrivenje
16:18, 20. „Pogledah, a gle, Karmil [plodno mesto (engleski prevod)] je pustinja i
svi gradovi njegovi oboreni od Gospoda, od žestokoga gnjeva njegova.” Jeremija
4:26. „Gle, Gospod će isprazniti zemlju i opustiti je.” „Sasvijem će se isprazniti
zemlja.” Isaija 24:1, 3. 

Odgovor: Po dolasku Gospodnjem će zemlju da zadesi veliki zemljotres. Taj
zemljotres će biti tako razoran, da će potpuno uništiti ceo svet.

9. Da li Biblija daje specifične informacije u vezi sa blizinom drugog Hristovog dolaska?

Odgovor: Jeste! Sam je Isus rekao: „Tako i vi kad vidite sve ovo, znajte da je blizu kod
vrata.” Matej 24:33. Od Svog uznesenja, pa sve do Svog drugog dolaska je Isus postavio
znake na putu vremena. Oni su dole navedeni. Prouči ih pažljivo.

A. Razorenje Jerusalima
Proročanstvo: „Neće ostati ovdje ni kamen na kamenu koji se neće razmetnuti.” „Tada koji
budu u Judeji neka bježe u gore.” Matej 24:2, 16. 
Ispunjenje: Jerusalim je bio razoren 70. godine posle Hrista, po zapovesti rimskog vojskovođe Tita. 

B. Veliko progonstvo, ili nevolja
Proročanstvo: „Jer će biti nevolja velika kakova nije bila od postanja svijeta.” Matej 24:21. 
Ispunjenje: To proročanstvo uglavnom ukazuje na dug period nevolje za vreme Mračnog Srednjeg
Veka, pod uticajem pale crkve. On je trajao više od 1.000 godina. U tom periodu velike nevolje je preko
50 miliona Hrišćana izgubilo svoje živote zbog vere. Jedan pisac je pisao da je pala crkva „prolila više
nevine krvi nego ikoja institucija koja je ikada postojala među ljudima na zemlji.” W.E.H. Lecky, Istorija
Uzdizanja i Uticaja Duha Racionalizma u Evropi, (Novo izdanje; Njujork: Braziller, 1955) Komplet 2, st. 40-45. 

V. Pomračenje sunca
Proročanstvo: „I odmah će po nevolji dana tijeh sunce pomrčati.” Matej 24:29.
Ispunjenje: To se ispunilo na danu natprirodne tame, što se dogodilo 19. Maja, 1780. godine. To nije bila eklipsa. Timothy Dwight
kaže: „19. Maj, 1780. godine je bio veoma poseban dan. U mnogim kućama su bile upaljene sveće; ptice su se ućutale i povukle, a
živina je otišla na počinak. … Preovladavalo je mišljenje da je sudnji dan bio na domaku.” Citirano iz Konetikatske Istorijske Kolekcije,
pripremljene od strane John Warner Barber (2. izdanje; New Haven: Durrie & Peck i J.W. Barber, 1836) s. 403.

G. Mesec crven kao krv 
Proročanstvo: „Sunce će se pretvoriti u tamu i mjesec u krv prije nego dođe veliki i strašni dan Gospodnji.” Joil 2:31.
Ispunjenje: Mesec je postao crven kao krv u noć koja je sledila „mračni dan”, 19. Maja, 1780. Milo Bostick u knjizi Kamena Istorija
Masačuseca kaže: „Pun mesec je izgledao kao krv.”



Veliko padanje zvezda
(meteorska kiša) se dogodilo
13. Novembra, 1833. godine

Borba između kapitala i
rada je znak Isusovog

drugog dolaska.

Stah od budućnosti
je znak Isusovog
povratka.

D. Padanje zvezda sa neba
Proročanstvo: „I zvijezde [će] s neba spasti.” Matej 24:29.
Ispunjenje: Veliko padanje zvezda se odigralo u noć, 13. Novembra, 1833. godine. Bilo je tako
svetlo da su se novine mogle čitati na ulici. Jedan pisac je rekao: „Skoro četiri sata je nebo bukvalno
bilo kao u plamenu.”* Ljudi su mislili da je došao kraj sveta. Zamisli! To je bio zadivljujući događaj, i
znak Hristovog dolaska.
*Peter A. Millman, „Padanje Zvezda”, Teleskop, 7 (Maj-Juni, 1940) 57.

Đ. Isus dolazi na oblacima
Proročanstvo: „I tada će se pokazati znak sina čovječijega na nebu; i tada će proplakati sva
plemena na zemlji; i ugledaće sina čovječijega gdje ide na oblacima nebeskima sa silom i
slavom velikom.” Matej 24:30.
Ispunjenje: To je sledeći veliki događaj. Da li si spreman za njega?

10. Kako bi mogli da znamo da smo došli do poslednjih dana istorije ove zemlje? Da li Biblija jasno
opisuje svet i u njemu narod poslednje generacije?

Odgovor: Da, zaista. Pogledaj na sledeće specifične znake poslednjih dana. Začudićeš se. A
to su samo neki od mnogobrojnih potvrdnih znakova koji pokazuju da mi danas živimo u
završnim danima svetske istorije.

A. Problemi između kapitala i rada
„Gle, viče plata vašijeh poslenika koji su radili njive vaše i vi ste im otkinuli; i vika
žetelaca dođe do ušiju Gospoda.” „Trpite dakle i vi … jer se dolazak Gospodnji
približi.” Jakovljeva 5:4, 8.
Predviđeno je da će u poslednje dane postojati problemi između kapitala i rada. Da bi se u to
uverio, pogledaj samo u tvoje lokalne novine.

B. Ratovi i komešanja
„A kad čujete [za] ratove i bune, ne plašite se; jer to sve treba najprije da bude.” Luka 21:9.
Hiljade ljudi na svetu pate zbog ratova i razaranja. Jedino skori Isusov dolazak može tome da učini kraj.

V. Nered, strah i pobuna
„I biće [među] … ljudima na zemlji tuga od smetnje…. Ljudi će umirati od straha i od
čekanja onoga što ide na zemlju.” Luka 21:25, 26.
To čudno nalikuje na članke iz dnevnih novina--savršena slika današnjeg sveta--a za to ima i
razloga: Mi smo ljudi poslednjih dana ovozemaljske istorije. Ne treba da nas iznenađuje napeta
atmosfera koja vlada u današnjem svetu. Hristos je to prorekao. To treba da nas ubedi da je
Njegov dolazak blizu.

G. Povećavanje znanja
„… Zapečati ovu knjigu do pošljednjega vremena; mnogi će pretraživati, i znanje će se
umnožiti.” Danilo 12:4.
Današnje Doba Informacija to jasno potvrđuje. Čak i najveći skeptik mora da prizna da se taj znak ispunio. Znanje
se brzo uvećava na svim poljima. Govori se da je 80% celokupnog svetskog znanja proizašlo za vreme poslednje
decenije, i da danas živi 90% od svih naučnika koji su ikada živeli.

D. Potsmevači i verski skeptici koji odvraćaju ljude od biblijske istine
„I ovo znajte najprije da će u pošljednje dane doći rugači.” 2. Petrova 3:3. „Jer će doći vrijeme kad
zdrave nauke neće slušati…. I odvratiće uši od istine, i okrenuće se ka gatalicama.” 2. Timotiju 4:3, 4.
Nije danas teško naći potsmevače koji potvrđuju ispunjenje ovoga proročanstva. Čak i religijske vođe odbacuju jasna
biblijska učenja u vezi sa stvaranjem, potopom, božanstvom Hrista, drugim Hristovim dolaskom, i drugim važnim
biblijskim istinama. U mnogim religijskim krugovima je Biblija zamenjena psihijatrijom i tradicijama takozvanih
intelektualaca. Svetski vaspitači uče našu omladinu da se ruga biblijskim zapisima ovih velikih istina, i da veruje u
evoluciju i učenja koja su ljudi izmislili, radije nego u jednostavne činjenice Svete Božije Reči. Nedavna anketa
pokazuje da samo 2% američkih studenata teologije veruje u bukvalni drugi Hristov dolazak.

Đ. Moralna degeneracija--opadanje duhovnosti
„Ali ovo znaj da će u pošljednje dane … ljudi postati samoživi, … neljubavni,
… neuzdržnici, … nedobroljubivi, … koji imaju obličje pobožnosti, a sile su
se njezine odrekli.” 2. Timotiju 3:1-5. 
Amerika se nalazi u sred velike krize. To tvrde mnogi ljudi različitih staleža.
Samoubistvo postaje popularno rešenje za ljudske probleme. Razvodi brakova su
učestani; skoro se svaki drugi brak završava sudskim razvodom. Savremena
nemoralna generacija--sa svojom opsesijom o seksu i nečistoći, sa povećavanjem
crkvenog članstva a smanjivanjem istinske duhovnosti--jasno i potvrdno pretstavlja



Epidemija pornografije,
kriminala, ilegalnih droga i
moralne degeneracije preti da
nas poplavi.

U poslednjim danima
će ljudi više mariti za
zadovoljstva nego za
Boga. 2. Timotiju
3:1-4.

Oslanjanje na vračare,
gatare i spiritiste je dokaz da
živimo u poslednjim danima.

Mi živimo u poslednjim
momentima vremena.

ispunjenje Božije Reči. A za stvarno šokiranje, pogledaj koliko je greha poslednjih
dana, spomenutih u 2. Timotiju 3:1-5, opisano u bilo kojem izdanju tvojim nedeljnih
novina. Ništa osim Gospodnjeg dolaska nije u stanju da zaustavi talas zala koji sada
preplavljuje svet.

E. Ludost za zadovoljstvom
„U posljednje dane … će ljudi … više mariti za slasti nego za Boga.” 2. Timotiju 3:1-4.
Svet je poludeo za zadovoljstvom. Samo mali broj građana u našim velikim gradovima redovno
ide u crkvu, dok su mesta zabave prepunjena hiljadama posetilaca. Amerika godišnje troši
milijarde dolara na zadovoljstva, a samo vrlo malo na Boga. Zadovoljstvom očarani Amerikanci
gube milijarde časova gledajući televiziju. Sve to direktno potvrđuje ispunjenje stiha kod 2.
Timotiju 3:4.

Ž. Povećanje bezakonja, krvavih kriminalnih dela i nasilja
„Bezakonje će se umnožiti.” Matej 24:12. „A zli ljudi i varalice napredovaće na gore.”
2. Timotiju 3:13. „Zemlja je puna krvnoga suda, i grad je pun nasilja.” Jezekilj 7:23.
Veoma je očigledno da se i taj znak ispunio. Kriminal i bezakonje se povećavaju šokantnom
brzinom. Većina ljudi u gradovima ne odgovara na zvono na vratima posle zalaska sunca.
Najmudriji državnici našeg vremena su zabrinuti za opstanak civilizacije, zato što proširenje
kriminala prevazilazi postojeće mere kontrole.

Z. Razorni zemljotresi, oluje i gladovanja 
„I zemlja će se tresti vrlo po svijetu, i biće gladi i pomori.” Luka 21:11.
Zemljotresi, tornada, poplave, i tako dalje, se događaju više nego ikada. Jedna trećina ljudi sveta nema dovoljno
hrane za jelo, dok hiljade svakodnevno umiru od gladi. Sve je to dodatni dokaz da mi danas živimo u poslednjim
časovima na zemlji.

I. Specijalna poruka svetu poslednjih dana 
„I propovjediće se ovo jevanđelje o carstvu po svemu svijetu za svjedočanstvo svijem narodima. I tada
će doći pošljedak.” Matej 24:14.
Velika, svečana, poslednja poruka opomene u vezi sa Hristovim drugim dolaskom se danas propoveda na više od
900 jezika i dijalekata. Skoro 95% svetske populacije je u stanju da čuje tu vest. Svaka osoba na svetu će biti
opomenuta pre nego što Isus ponovo dođe. Ljudi će biti izgubljeni samo ako tu opomenu odbace.

J. Obraćanje ka spiritizmu 
„U posljednja vremena će neki otstupiti od vjere slušajući lažne duhove i nauke
đavolske.” 1. Timotiju 4:1. „Jer su ovo duhovi đavolski.” Otkrivenje 16:14.
Današnji ljudi, uključujući tu i veliki broj državnika, traže savet od vračara, gatara i
spiritista. Spiritizam je ušao i u crkve, sa lažnim učenjem o besmrtnosti duše. Biblija uči
da su mrtvi ljudi mrtvi.

11. Koliko je blizu Gospodnji drugi dolazak?

„Od smokve naučite se priči: kad se već njezine grane pomlade i ulistaju, znajte da je
blizu ljeto. Tako i vi kad vidite sve ovo, znajte da je blizu kod vrata. Zaista vam
kažem: ovaj naraštaj neće proći dok se ovo sve ne zbude.” Matej 24:32-34. 

Odgovor: Biblija je vrlo specifična i jasna u vezi sa tim. Skoro svi znaci su se već
ispunili. Mi ne znamo tačan dan i čas Hristovog povratka (Matej 24:36), ali možemo
da verujemo da ćemo mi biti očevici Isusovog dolaska. Bog je obećao da će taj posao
brzo da završi i da skrati vreme očekivanja (Rimljanima 9:28). Vrlo uskoro će Hristos
ponovo da dođe na ovu zemlju za Svoj narod. Da li si i ti spreman?

12. Sotona širi mnoge laži u vezi sa drugim Hristovim dolaskom, da bi sa njima i sa čudima prevario
milione ljudi. Kako da se osiguram da i mene ne prevari?

„Jer su ovo duhovi đavolski koji čine čudesa.” Otkrivenje 16:14. „I pokazaće znake velike i čudesa da bi prevarili, ako



Prilikom seanse u sobi, onaj što
izgleda da je Isus, je ustvari jedan od

Sotoninih đavola koji oličuje Isusa.

Nikada ne treba da budemo tako
zauzeti, da nemamo vremena za

Hrista.

bude moguće, i izbrane.” Matej 24:24. „Zakon i svjedočanstvo tražite. Ako li ko ne govori tako, njemu nema zore [u
njemu nema vidjela (engleski prevod)].” Isaija 8:20. 

Odgovor: 
Sotona je izmislio mnoga lažna učenja u vezi sa drugim dolaskom i sa njima
zavodi milione ljudi da veruju da je Hristos već došao, ili da će On da dođe na
neki način suprotan biblijskom kazivanju. Ali Hristos je nas upozorio na
Sotoninu strategiju, rekavši: „Čuvajte se da vas ko ne prevari.” Matej 24:4.
Potom je On otkrio Sotonine planove i laži da znamo, potsećajući nas: „Evo vam
kazah naprijed.” Matej 24:25. Na primer, Isus je istakao da se On neće pojaviti
u pustinji ili u nekoj sobi za vreme seanse (stih 26). Ako saznamo šta Božija
knjiga kaže u vezi sa Hristovim drugim dolaskom, onda nema razloga da
budemo prevareni. Uvek se pitajmo: Šta Biblija o tome uči? Po pitanju drugog
Hristovog dolaska, Sotona neće moći da zavede one ljude koji znaju šta Biblija
o tome kaže. Svi ostali ljudi će biti zavedeni.

13. Kako sigurno da znam da sam spreman za Isusov drugi dolazak?

„Koji dolazi k meni neću ga istjerati napolje.” Jovan 6:37. „A koji ga primiše dade im
vlast da budu sinovi Božiji.” Jovan 1:12. „Daću zakone svoje u misli njihove, i na
srcima njihovima napisaću ih.” Jevrejima 8:10. „A Bogu hvala koji nam dade pobjedu
kroz Gospoda našega Isusa Hrista.” 1. Korinćanima 15:57. 

Odgovor: Isus kaže: „Evo stojim na vratima i kucam: ako ko čuje glas moj i otvori
vrata, ućiću k njemu i večeraću s njime, i on sa mnom.” Otkrivenje 3:20.
Posredstvom Svetoga Duha i moje savesti, Isus kuca i traži da uđe u moje srce da bi
mogao da promeni moj život. Ako ja Njemu potpuno predam svoj život, On će
izbrisati sve grehe moje prošlosti (Rimljanima 3:25) i daće mi silu da živim pobožnim
životom (Jovan 1:12). I kao besplatan dar, On meni sada udeljuje Njegov pravedni
karakter, da bi bez straha mogao da stanem pred Bogom. Kada Isus promeni moj
život, izvršavanje Njegove volje postaje zadovoljstvo. To je tako jednostavno da
mnogi čak i sumnjaju da je to moguće. Ali to je istina. Sa moje strane ja treba
jednostavno da predam Hristu moj život i da Mu dozvolim da On u meni boravi.
Njegov deo je da na čudnovat način promeni moj život i pripremi me za Njegov drugi
dolazak. To je besplatni dar. Ja samo treba da ga prihvatim.

14. Na koju veliku opasnost nas Hristos svečano upozorava?

„Zato i vi budite gotovi; jer u koji čas ne mislite doćiće sin čovječij.” Matej
24:44. „Ali se čuvajte da kako vaša srca ne otežaju žderanjem i pijanstvom i
brigama ovoga svijeta, i da vam ovaj dan ne dođe iznenada.” Luka 21:34. „Jer
kako što je bilo u vrijeme Nojevo tako će biti i dolazak sina čovječijega.” Matej
24:37. 

Odgovor: Postoji velika opasnost da postanemo toliko zauzeti brigama ovoga
života, i toliko zaneseni grešnim zadovoljstvima, da nas dan Gospodnjeg
dolaska zatekne kao potop u Nojeve dane. U tom slučaju bismo se našli
iznenađeni, nespremni i izgubljeni. Kakva je situacija s tobom? Isus dolazi vrlo,
vrlo brzo. Da li si spreman (spremna)? Ništa od toga u životu nije važnije.

15. Ja nameravam da se pripremim za Isusov ponovni dolazak.



Odgovor:
 Da

 Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Da li je vreme velike nevolje u budućnosti?
Matej 24:21

Isitina je da će velika nevolja biti po svoj zemlji neposredno pred Isusov dolazak da izbavi Svoj narod. Danilo je
opisuje kao „žalosno vrijeme, kakoga nije bilo otkako je naroda dotada.” Danilo 12:1. U istom smislu se „nevolja
velika”, spomenuta kod Mateje 24:21, odnosila na veliko progonstvo za vreme Mračnog Srednjeg Veka. U to vreme
su milioni ljudi izgubili svoje živote zbog vere.

2. S obzirom da Gospod dolazi kao „lupež po noći”, kako onda može to iko da zna?
1. Solunjanima 5:4

Odgovor se nalazi u 1. Solunjanima 5:2-4: „Jer sami znate jamačno da će dan Gospodnji doći kao lupež po noći. I
kad reku: mir je, i nema se šta bojati, onda će iznenada napasti na njih pogibao kao bol na trudnu ženu, i neće
uteći. Ali vi, braćo, nijeste u tami da vas dan kao lupež zastane.” Primeti da dan Gospodnji kao lupež dolazi
nespremnima, ali ne i onima koji se nazivaju „braćom”.

3. Kada će Hristos da uspostavi Svoje carstvo na ovoj zemlji?
Otkrivenje 21:2

Posle 1.000-godišnjeg perioda spomenutog u Otkrivenju 20. Taj 1.000-godišnji period počinje po Hristovom drugom
dolasku, kad On dođe da uzme pravednike sa ove zemlje da sa Njime žive i vladaju „hiljadu godina”. Otkrivenje
20:4. Na kraju 1.000 godina će „grad sveti, Jerusalim nov” (Otkrivenje 21:2) da siđe s neba na zemlju sa svim
svetima (Zaharija 14:1, 4, 5), kojom prilikom će umrli grešnici svih vekova da vaskrsnu (Otkrivenje 20:5). Oni će
opkoliti sveti grad u nameri da ga zauzmu (Okrivenje 20:9), dok će oganj da siđe s neba od Boga i da ih uništi. Taj
oganj će da prečisti zemlju i da izgori svaki trag greha i grešnika (2. Petrova 3:10). Konačno će oganj da se ugasi
(Isaija 47:14), ostavljajući za sobom samo pepeo (Malahija 4:3). Zatim će Bog da obnovi ovu zemlju (2. Petrova
3:13; Isaija 65:17; Otkrivenje 21:1), i kao takvu će je predati pravednicima, a sam Bog „življeće s njima, ... i biće …
Bog njihov”. Otkrivenje 21:3. Savršena, sveta, srećna bića, ponovo obnovljena u Božije obličje, će konačno biti kod
kuće, u bezgrešnom svetu bez mane, kao što je to Bog originalno planirao. Jedino će najluđa osoba odlučiti da to
propusti.

4. Zašto mi danas ne čujemo više propovedi i učenja u vezi sa drugim Hristovim dolaskom?
Titu 2:13

Đavo je za to kriv. On dobro zna da je drugi dolazak „blažena nada” Hrišćana (Titu 2:13), koja, kada se jednom
dobro razume, menja živote ljudi i žena i vodi ih ka ličnom, vrednom i aktivnom učešću u širenju te dobre vesti
drugima, da bi se Hristov dolazak ubrzao. To Sotonu čini besnim, pa on utiče na one koji „imaju obličje pobožnosti a
sile su se njezine odrekli” (2. Timotiju 3:5) da se rugaju, govoreći: „Gdje je obećanje dolaska njegova? Jer otkako
oci pomriješe sve stoji tako od početka stvorenja.” 2. Petrova 3:3, 4. Oni koji poriču, ignorišu i omalovažavaju drugi
Hristov dolazak (kao bukvalni i skori događaj) posebno ispunjavaju biblijsko proročanstvo i đavolu čine veliku uslugu.

5. Zar nije Isus govorio o tajnom uznesenju kada je kod Luke 17:36 rekao: „Jedan će se uzeti a drugi će
se ostaviti”?
Luka 17:36



Ne. Tu nema ni najmanjeg nagoveštaja da je taj događaj tajni. Isus je tu opisivao Nojev potop i uništenje Sodoma.
(Vidi kod Luke 17:26-37.) On je rekao kako je Bog poštedeo Noja i Lota, a uništio zle ljude. On posebno naglašava
da su ih potop i oganj „sve pogubili”. Stihovi 27, 29. Jednostavno rečeno, u oba slučaja je samo malo njih bilo
spašeno, dok su svi ostali izgubili živote. Zatim je Isus dodao: „Tako će biti i u onaj dan kad će se javiti sin čovječij.”
Stih 30. Da bi to bolje ilustrovao, Isus je nastavio: „Dva će biti na njivi, jedan će se uzeti a drugi će se ostaviti.” Stih
36. Tu nema ničeg tajnog. „I ugledaće ga svako oko.” Otkrivenje 1:7. Po Svom drugom dolasku, Hristos javno i
otvoreno uzima pravenike na oblake (1. Solunjanima 4:16, 17) a ubija bezbožnike (Isaija 11:4; 2. Solunjanima 2:8).
Zbog toga se kod Luke 17:37 govori o telima bezbožnika na koja će se skupiti orlovi (ili ptice grabljivice). (Pogledaj
još i u Otkrivenju 19:17, 18.) Po Hristovom dolasku oni koji nazad ostaju su mrtvi bezbožnici.

Test

1. Po Svom drugom dolasku (1)

 Hristos će stići privatno i posetiće neke gradove na zemlji.

 Hristos će se pojaviti u pustinji.

 Hristos će ostati na oblacima i pozvaće pravednike gore da Mu se pridruže u vazduhu.
 

2. Kada se Isus bude vratio na ovu zemlju (1)

 samo pravednici će da Ga vide.

 svako oko će Ga videti.

 ljudi to neće znati dok se vest o tome ne bude objavila na televiziji.
 

3. Šta će se dogoditi sa pravednicima po Hristovom drugom dolasku? (2)

 Pravednici koji su umrli će vaskrsnuti, postaće besmrtni, uzdićiće se na oblake, i biće odvedeni u nebo.

 Živim pravednicima će biti data besmrtna priroda, biće uzeti u oblake i odvedeni na nebo.

 Pravednici će ovde da ostanu da obrate nepravednike.

 Pravednici će tajno da nestanu.
 

4. Na osnovu bibijskih znakova, Hristov dolazak će najverovatnije da se dogodi (1)

 vrlo, vrlo uskoro!

 za nekoliko stotina godina.

 u polovini 21. veka.
 

5. Po Isusovom povratku živi grešnici (1)

 će biti odvedeni u pakao, gde će zauvek da gore.

 će biti pogubljeni.

 će biti pošteđeni, i daće im se još jedna šansa.
 

6. Označi dole navedene istinite tvrdnje u vezi sa Hristovim drugim dolaskom: (4)

 On će tajno da dođe.

 Drugi dolazak je iskustvo obraćenja.

 On će doći na oblacima.

 Hristos po nas dolazi u času naše smrti.

 Grešnici Ga neće videti.

 Svi anđeli će biti sa Njim.

 On neće da se spusti na zemlju.

 Moguće je znati dan i čas Njegovog dolaska.

 Milioni će biti iznenađeni i izgubljeni.



 
7. Po Hristovom drugom dolasku (1)

 će ceo svet biti spreman i u očekivanju.

 će se dogoditi razorni zemljotres svetskih razmera.

 će se grešnici obratiti.
 

8. Označi sve tvrdnje koje pretstavljaju istinite znake u vezi sa poslednjim danima na ovoj zemlji: (7)

 Svet će da bude sve bolji i bolji.

 Borba između kapitala i rada.

 Manje zemljotresa, oluja, i tome sličnog.

 Otpadanje od biblijske istine.

 Manje razvoda brakova.

 Ludost za zadovoljstvom.

 Moralna degeneracija.

 Veliki pad u kriminalnim delima.

 Velika gladovanja po svetu.

 Povećanje znanja.

 Neredi i pobune.
 

9. Koji znaci na nebu ukazuju na Hristov povratak? (2)

 Halejeva kometa.

 Mračni dan 1780. godine.

 Padanje zvezda Novembra 1833.

 Padanje meseca na zemlju.
 

10. Kako znamo da vrlo uskoro Isus ponovo dolazi na ovu zemlju? (1)

 Biblija pruža znakove i savršeni opis poslednjih dana.

 Mnogi ljudi veruju da Isus uskoro dolazi.

 Neki vračari to predviđaju.
 

11. Milioni će biti zavedeni u vezi s načinom i vremenom Hristovog dolaska zato što (1)

 Bog neće da se svi spasu.

 oni ne daju velike darove crkvi.

 oni ne proučavaju svoje Biblije da bi o tome saznali istinu.
 

12. Ja ću biti spreman (ili spremna) za Hristov povratak ako (1)

 Isus živi u meni.

 dnevno čitam novine.

 radim ono što mi moj sveštenik kaže.
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